

Lovforslag nr. L 6. Fremsat den 24. februar 2005 af fødevareministeren (Hans Chr. Schmidt)

Forslag

til

Lov om ændring af jordfordelingsloven, landdistriktsstøtteloven, lov om drift af landbrugsjorder og forskellige andre love på Fødevareministeriets område

(Udmøntning af kommunalreformen for så vidt angår miljøvenlige jordbrugsforanstaltninger samt konsekvensrettelser som følge af kommunalreformen)

§ 1

I fiskerilov, jf. lovbekendtgørelse nr. 828 af 31. juli 2004, som ændret ved lov nr. 1428 af 22. december 2004, foretages følgende ændringer:

1. I § 7, stk. 2, 1. pkt., udgår »Amtsrådsforeningen i Danmark«, og »og Danmarks Naturfredningsforening« ændres til: », Danmarks Naturfredningsforening og KL«.

2. I § 8, stk. 2, sidste pkt., ændres »det pågældende amtsråd eller Bornholms Kommunalbestyrelse« til: »den pågældende kommunalbestyrelse«.

3. I § 48 ændres »amtsrådet eller Bornholms Kommunalbestyrelse« til: »kommunalbestyrelsen«.

4. I § 85, stk. 3, ændres »det berørte amtsråd eller Bornholms Kommunalbestyrelse« til: »den berørte kommunalbestyrelse«.

5. I § 128 ændres »amtsrådenes eller Bornholms Kommunalbestyrelses« til: »kommunalbestyrelsernes«.

§ 2

I lov nr. 592 af 12. december 1984 om kapitalstakster, som ændret ved § 44 i lov nr. 145 af 25. marts 2002, foretages følgende ændring:

1. § 2 affattes således:

»§ 2. Kapitelstaksterne beregnes for følgende områder:

- 1) Sjælland med omliggende øer,
- 2) Lolland-Falster med omliggende øer,
- 3) Bornholm,
- 4) Fyn med omliggende øer,
- 5) Sønderjylland,
- 6) Østjylland,
- 7) Vestjylland,
- 8) Nordjylland og
- 9) hele landet.«

§ 3

I lov om mark- og vejfred, jf. lovbekendtgørelse nr. 818 af 11. december 1987, som ændret ved § 10 i lov nr. 1082 af 20. december 1995 og § 11 i lov nr. 232 af 2. april 1997, foretages følgende ændring:

1. I § 21, stk. 1, ændres »primærkommune« til: »kommune«.

§ 4

I lov nr. .. af .. 200.. om jordfordeling og offentligt køb og salg af fast ejendom til jordbrugsmæssige formål m.m. foretages følgende ændringer:

1. I § 25, stk. 1, udgår »og amtskommunale«.

2. § 25, stk. 2, affattes således: